
  

 

 

                                     Výročná správa VAMOS n.o. za rok 2022 

 

1. Úvod 
Nezisková organizácia VAMOS n.o. so sídlom Pekná Cesta 224/28 Zlaté Klasy 93039 
vznikla 5.5.2022 a bola zaregistrovaná Okresným úradom v Trnave pod č. VVS/NO-

308/2022 . 
 

Druh všeobecno prospešných služieb: 
Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnéj kultúry. 
Ochrana ľudských práv a základných hodnôt. 
Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt. 
Tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva. 
- Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnéj kultúry a to v súkromnom futbalovom klube pre deti 

zo socialne znevýhodneného prostredia. Poskytovanie mimoškolských vzdelávacích aktivít 

najmä v oblastiach zameraných na rozvoj telesnéj kultúry a športu. 
- Ochrana ľudských práv a základných hodnôt poskytovanie služieb zameraných na proces 

formovania verejnej mienky, myšlienky participatývnej demokracie a náhľadu na socialne 

znevýhodnené a socialne vylúčené rómske komunity. 
- Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt 
službami, programmi a osvetou prispievať k aktívnemu zvyšovaniu povedomia o kultúre 

národnostných menšin a etník. Organizácia kultúrnych a spoločenských podujatí. 
- Tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva a to, zapájaním sa 

detí marginalizovaných rómských komunít do prezentácie duchovných a kultúrných hodnót 

rómskej kominity a etnika. 
  

Správna rada prerokovala a jednohlasne schválila dňa 10.07.2023 predloženú výročnú 

správu za rok 2022. 
 

 

2. Prehľad činností vykonaných v kalendárnom roku 2022 s uvedením vzťahu k účelu 

založenia neziskovéj organizácie. 
Nezisková organizácia počas roka 2022 vykonávala nasledovné činnosti: 
Poslaním neziskovéj organizácie je dať do povedomia rómske talentované deti v športe. 

Zamerali sme sa hlavne na ich rozoj, správanie a dobrý prospech v škole. Po dohode s 

rodičmi sme v úzkom kontakte s riaditeľkou školy. Našim cieľom je, aby sa deti zo 

znevýhodnených rodín dokázali zaradiť do riadného života a preto okrem športu dbáme aj 

na dobrý prospech a dobré správanie. 
Od založenia neziskovéj organizácie mávame tréningy 2krát za týždeň pre každú kategóriu. 

Kategórie mame celkom 3 a to U9, U11 a U13. Tímto je náš tyzdenný program celkom 

zaplnený. 
Od samého začiatku sme rozmýšľali, ako zaradiť deti z vylúčených romských komunít do 

riadného socialného prostredia, a preto sme sa rozhodli klub rozšíriť, a pribrali sme deti z 

majoritnéj spoločnosti. Toto rozhodnutie veľmi poholo deťom zo znevýhodneného prostredia 

sa začleniť medzi svojích rovesníkov. Vytvorili si nové priateľstva, začali sa stretávať aj 

mimo našej akadémie, čo veľmi prispelo k rýchlejšiemu začleneniu sa do spoločnosti. 

 

  

Okrem detí sa začali stretávať aj rodičia a začali si budovať priateľské vzťahy. 



Rodičia našich chovancov sa aktívne podieľajú na tréningoch ich detí a taktiež ich po celú 

dobu motivujú k lepším vysledkom nielen v športe, ale aj v škole. 
Ako odmenu za ich tvrdú prácu sa zúčastňujeme turnajov aj mimo našho mesta či okresu. 

Je to pre deti obrovská skúsenosť a hlavne možnosť zviditelniť sa. Pre nás je každí jeden 

hráč výnimočný a chceme aby si to všimlo čo najviac ľudí. 
Okrem turnajov na ktoré chodíme mimo naše mesto, organizujeme aj vlastné turnaje tzn. 

Vamos CUPy . Obľuba týchto turnajov stúpla nielen u detí a rodičov, ale aj v iných kluboch 

ktorí k nám s radosťou chodia. Odozvy na naše deti sú super, čomu sa ako tréneri velmi 

tešíme. Po pár mesiacoch práce došli prvé výsledky a my sme na nich pyšní. 
 

Naša práca nieje iba o športe a škole, snažíme sa deti naučiť dobrým mravom. Okrem 

športu sa staráme aj o čistotu na našom ihrisku a v blízkom okolí. Deti sa tak naučili, že aj 

manuálna práca a čistota na verejnom priestranstve je dôležitá. O naše prostrestredie sa 

staráme a je to pre nich veľká zábava. Tešia sa hlavne tomu, že sú spolu a že majú okolo 

seba čisto. A my veríme že tento odkaz budú posielať ďalej a že sa k nám v ďalších rokoch 

pridá viac a viac detí. 
  

 

 

 

 
3. Ročná účtová závierka a zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých. 
Prikladám ročnu závierku v prílohe č.1 
4. Zmeny a nové zloženie orgánov neziskovéj organizácie, ku ktorým došlo v priebehu roka. 
V priebehu roka 2022 nenastali žiadné zmeny v zložení orgánov neziskovej organizácie. 
5. Vyjadrenie revízora. 
Revízor preskúmal hospodárenie neziskovej organizácie a nemá pripomienky. 
 

V Zlatých Klasoch 10.7.2023 
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